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Український письменник, мандрівник,
колумніст, патріот, популяризатор
науки і подорожей, лектор, автор
циклу науково-популярних лекцій
QUANTUM, відданий фанат Metallica,
In Flames.

Від фантастичних романів, тревелогів,
перших українських технотриллерів
Макс Кідрук поступово переходить до
драматичних, психологічних та
гостросоціальних романів, 
публіцистичних, науково-популярних
видань. 

Його твори “Зазирни у мої сни“ та “Де
немає Бога“ входили до короткого
списку премії “Книга року BBC“.



  Нові Темні Віки. Колонія : [роман] / Макс Кідрук. ‒ [Рівне] : Бородатий
Тамарин, 2022. ‒ Кн. 1. ‒  904 с. : іл.

герой ‒ успішний і молодий баварський політик,
який ненавидить свою справу. Лоуренс ‒ гравець
американської Національної футбольної ліги,
мажор з вищого класу й гордий син батька-
расиста. Росіянин-пілот, який намагається
приборкати аерофобію після загибелі коханки в
катастрофі рейсу MH17... . 
Незнайомці з різними долями. Єдине спільне для
них ﻿‒  рейс 341, який веде до найбільшого
випробування у їхньому житті.

Долі незнайомців з різних країн
не передбачувано перетнутись на
борту рейсу 341. Таємний
папський кардинал Дюк летить до
країни, де не існує католицької
церкви. Українка Анна з великою
сумою грошей, яка ігнорує
дзвінки від чоловіка... Крім цих
двох персонажів, на борту є ще 

  Де немає бога : [роман] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб Сімейного Дозвілля,
2018. ‒ 480 с. 

  Заради майбутнього : [оповідання﻿] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб
Сімейного Дозвілля, 2019. ‒ 304 с. 

До збірки входить 10 оповідань,
які дуже різні між собою. Герої,
події та сюжети у них не мають
нічого спільного між собою. Це  
різні історії у яких є все:     
техно, містика, гостросоціальні
та гумористичні оповідання,
горор. Збірка вражає своєю
неоднаковістю. Деякі оповідання 

були написані раніше й опубліковані у журналах
та збірниках. А такі оповідання як “Р61”,
“Знову і знову” та “Заради майбутнього” ﻿‒  
опубліковані автором вперше. 

  Доки світло не згасне назавжди :  [роман] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб
Сімейного Дозвілля, 2019. ‒ 512 с. 

Цей роман можна назвати і
науково-фантастичним і соціальною
драмою з елементами містики. 
Доля сестер Рут й Індії, які  
проживають цілком буденне життя:
Індія навчається на лікаря, Рута
закінчує одинадцятий клас. Але  
раптово все змінюється коли  гине
наречений Індії. Сестри
віддаляються одна від одної

звинувачуючи одна одну в тому, що сталося.  Все
змінює одна дивна особливість молодшої сестри
Рути… Виявляється, у власних снах вона може
трансформувати реальність. Рута зрозуміла, що
опинилася у страшній, химерній пастці. Чи зможе  
вона подолати морок і те, що жадібно чатує на
неї в ньому?

На Землі з’являється новий
патоген, який інфікує винятково
вагітних жінок, а планета ще не
оговталася від минулої хвороби,
яка призвела до найбільшої за пів
століття пандемії. Головна
героїня роману ﻿‒ молода, сильна
жінка Лія, яка виживає в цьому
інфікованому постапокаліптичному 

світі, де земля охоплена темрявою, а людство
розділене на дві колонії ‒ світлу і темну. Це
жінка, яка бореться зі своїми внутрішніми
демонами, щоб залишатися живою та знайти місце у  
новому світі. Захопливий роман, який
пропонується читачам, ознайомить з новим та
непередбачуваним світом. Він буде цікавий всім
любителям фантастики та апокаліптичних історій. 

  Небратні : [публіцистичне дослідження] / Макс Кідрук. ‒ Харків : Клуб
Сімейного Дозвілля, 2015. ‒ 304 с. 

  Теорія неймовірності : сімдесят історій про все на світі / Макс Кідрук. ‒[Рівне] : Бородатий Тамарин, 2023. ‒ 304 с. ‒  (Аксопотль).

Це захоплююча подорож у світ
науки та дивовижних фактів,
котра вразить інтелект та
відкриє читачеві нові,
захоплюючі горизонти. 
Кожна історія, подана в цій
книзі – це подорож в глибини
знань та розкриття найцікавіших
таємниць нашого світу. 

Автор вміло поєднує наукову точність та
доступність для широкої аудиторії. Книга
містить сімдесят історій, які розвінчують
розповсюджені міфи, а також пояснюють
різноманітні технології, події та явища з
погляду науки. Всі ці історії прості та
лаконічні, й водночас ‒ вони вражають. Кожна
відкриває щось нове ‒ неймовірне та захопливе. 

Письменник провів власне
публіцистичне дослідження щодо
відносин двох держав  ‒  України
і Росії, аналізуючи, чи
насправді були такими
безхмарними стосунки
“братерських” країн, розвінчуючи
сталі міфи та даючи прогнози
щодо конфлікту між країнами. 

Кідрук простежує відносини українського і
російського народів, починаючи з часів
Хмельниччини. Автор стверджує, що незалежність
та свободу вибору народ повинен відстоювати
сам, не сподіваючись на чиюсь допомогу.


